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ATA DA I9 SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MI.JNICIPAL DE SÃO JOSE DOS

CORDEIROS _ PB, REALZADA EM 10 DE DEZEMBRO DE2024.

Aos dez dias, do mês de dezembro, do ano de dois mil e vinte e quatro, às dez e trinta da

maúã, na Sala de Sessões da Câmara Municipal de São José dos Cordeiros, reuniram-se
ordinariamente os vereadores: Ana Paula Alcântara de Carvalho Araújo, Damião de Souza,

Jandilson Mendes Maranhão, José Galdino de Sales, Marizete Helena de Souza

Montenegro, Paulo Almir Moraes e Walfredo Carlos de Souza Dantas. Sob a presidência

do vereador Jandilson Mendes Maraúão, que após cumprimentar os seus pares e todos os

pÍesentes, deu por aberta a sessão. Em seguida, invocando a pÍoteção Divina, rezaram
juntos a oração do Pai Nosso. O Sr. Presidente determinou ao primeiro secretário que

efetuasse a chamada dos vereadores, constatando-se a ausência dos vereadores Niédson
Brito e Rosinaldo Sá. O presidente Jandilson saudou a presença dos seus pares, dos

funcioniáLrios da Casa do público presente, e de forma especial, do assessor contábil da Casa,

Emannuel Sousa. Iniciando os trabalhos, foi apresentada a Órdem do Dia: Projeto de Lei
N" 028/2024, do Poder Executivo Municipal: Estima a Receita e fixa a Despesa do
Município para o exercício de 2025 e dá outras providências; Projeto de Lei N" 036/2024,
do Poder Executivo Municipal: Cria o Conselho Municipal de Turismo (COMTUR) no
município de São José dos Cordeiros e dá outras providências. Antes da presente sessão,

foi promovida uma Audiência Pública referente a Lei OrçamenuíLria Anual para o exercício
de 2025, com a participação do contador Emannuel Sousa, assessor contríbil da Casa

Genival Aires de Queiroz. Na ocasião, foi apresentado um detalhamento minuncioso sobre

a Lei Orçamentiiria e sanadas as dúvidas e questionamentos apresentadas pelos senhores

vereadores e representantes da população. Os vereadores agradeceram a presença do

contador pelos esclarecimentos prestados a respeito das matérias. Em seguida, as materias
foram submetidas a apreciação do Plenrírio e aprovadas por unanimidade. Encenados os

debates e nada mais havendo a trataÍ, o Sr. Presidente deu por encerrada a sessão, e

determinou a lavratura da presente ata que vai lavrada, aprovada e assinada pelos

vereadores presentes.

CÂMARÂ MUNICIPAI, DE SÀO JOSÉ DOS CORDEIROS, EM IO DE DEZEMBRO
D82024.
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ATA DE REUNIÃO EM AUDIÊNCIA PUBLICA PROMOVIDA PELA
cÂuana MUNICIpAL or sÃo JosE Dos coRDEIRos, pARA
APRESENTAçÃo oI Ion- LEI oRÇAMENTARIAANUAL, PARA
O EXERCICIO2025.

Foi realizado no dia 10 de dezembro de 2024, com início às th, no Pleniírio da Câmara
Municipal de Sào José dos Cordeiros, Audiência Pública para tratar sobre a Lei
Orçamentária Anual (LOA) para o exercício de 2025. Na audiência reuniram-se os
vereadores, o assessor conúbil da Casa Emannuel Sousa e representantes da população.
Sob a presidência do vereador Jandilson Mendes Maranhão, que após cumprimentar os

seus pares e todos os presentes, deu por aberta a audiência. Passada à palavra ao assessor

contábil Emannuel Sousa" que saudou a todos e iniciou conceituando os instrumentos de
planejamento da administração pública, que são o PPA- Plano Plurianual, a LDO - Lei de
Diretrizes Orçamentárias e a LOA- Lei Orçamentríria Anual e seguiu explanando sobre a

Lei de responsabilidade fiscal. Continuamente, destacou que a participação popular é um
fator determinante na democracia e possui previsão legal no art.48 da LRF - Lei de
Responsabilidade Fiscal, e que a gestão busca promover essa participação através das
audiências públicas e demais meios disponibilizados. Seguidamente, explicou o conceito
da LOA, seu prazo de vigência e que nela está contido um planejamento de gastos que

definem as obras e os serviços que são prioriuirios para o Município, levando em conta
os recursos disponíveis e as metas estabelecidas na lei de Diretrizes Orçamentiírias. Neste
sentido, posteriormente explanou o conteúdo e as principais receitas da LOA. Por fim, o
seúor Emannuel abriu o espaço para ouvir os vereadores e representantes da população
presente na audiência, elucidando as dúvidas e questionamentos apresentadâs na ocasiâo.

Concluidos os debates e nada mais havendo a tratar, o presidente agradece a presença de

todos pela participação no evento, e deu por encerrada aAudiência, lavrando-se a presente
ata-

Câmera Municipal de São José dos Cordeircs, em l0 de dezembro de 2024.

RELAÇÃO DE PRESENÇA DOS PARTICIPANTES Df, AUDIÊNCIA PÚBLICA
PARA APRESENTAÇÃO DA LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL (LOA) PARA O
EXERCICIO DE2025
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